

В ИНТЕРЕСАХ СТАБИЛЬНОСТИ, БЕЗОПАСНОСТИ И МИРА

Продолжается выдвижение кандидатов в депутаты на выборы депутатов Палаты представителей и местных Советов, которые пройдут в единый день голосования — 25 февраля 2024 года. По 15 января включительно политические партии, трудовые коллективы и граждане могут выдвинуть своих претендентов для участия в электоральной кампании. 10 января этим правом воспользовалась Республиканская партия труда и справедливости.

В Беларуси закончен процесс формирования правовой среды развития политических партий, отметил в своем выступлении на состоявшемся вчера в Минске XVI съезде Республиканской партии труда и справедливости ее председатель Александр Хижняк:

— Но еще предстоит сделать многое для того, чтобы деятельность политических партий была более активной. В этом процессе важен уровень политико-правовой культуры общества, навыки межпартийного диалога, коалицион-



ФОТО АЛЕКСЕЯ ВЯЗМИТИНОВА

ных действий, сильное руководство для четкого понимания и видения текущей ситуации и реализации долгосрочных планов. Мы должны своевременно реагировать на общественно значимые запросы, доносить свою позицию до людей, особенно по принципиальным для государства вопросам, которые направлены на стабильность, безопасность, мир и сотрудничество.

Руководитель РПТС подчеркнул: — Именно об этом шел разговор во время встречи Главы государства с руководителями политических

партий в ноябре 2023 года. Вести партийное строительство необходимо с учетом национальных особенностей и специфики политического процесса. Объединить общество перед лицом современных вызовов и угроз и сохранить страну — вот на сегодняшний день основные задачи для партий, которые прозвучали в ходе той встречи.

Александр Хижняк убежден, что РПТС необходимо и дальше закрепить политические отправные точки на пути партийного строительства:



— Не допускать популистских идей и предложений, все наши идеи и предложения должны строиться на реальной ситуации и возможностях экономики. Мы должны стать эффективным и востребованным посредником между избирателями и властью, обеспечить взаимосвязь ключевых общественных интересов и программ, целей партии. Наши организационные структуры должны выходить в авангард этой работы и формировать активную позицию — жизненную, производственную, общественно-политическую — членов партии. Развивать инициативы на местах, вести работу по поиску точек взаимодействия с другими элементами гражданского общества и поддерживать конструктивные инициативы.

Кандидатами в депутаты Палаты представителей Республиканская

партия труда и справедливости выдвинула 21 человека.

Итак, все политические партии нашей страны активно включились в подготовку избирательной кампании нынешнего года. Напомним, Коммунистическая партия Беларуси съезд провела 17 декабря 2023 года, выдвинув около 50 претендентов на выборы в Палату представителей. 23 декабря состоялись съезды Белорусской партии «Белая Русь» и Либерально-демократической партии Беларуси. Первая выдвинула 72 кандидата из числа членов партии в депутаты Палаты представителей, у ЛДПБ — 71. Кроме того, все партии выдвинули своих кандидатов на выборы в местные Советы депутатов.